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	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

( Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου Τ.Κ. 157 72 ( Τηλέφωνο : 210 772 1951

•Ιστότοπος : https://student-affairs.ntua.gr/ 


Αθήνα 20.06.2025
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  -  Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Η Πρυτανεία του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου προκηρύσσει 
την Υποτροφία «Γιώργου Φρ. Ζωγραφάκη», 
ακαδ. έτους 2024-2025

Η υποτροφία θα χορηγηθεί στον πρωτεύσαντα φοιτητή, με βαθμό τουλάχιστον «Λίαν Καλώς», του εβδόμου (Ζ’) εξαμήνου σπουδών της Σχολής Χημικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, ηλικίας μέχρι είκοσι πέντε (25) ετών, υπηκοότητας και ιθαγένειας Ελληνικής, ανεξαρτήτως φύλου και οικογενειακής κατάστασης, για τη συνέχιση και περάτωση των σπουδών του στη Σχολή αυτή. 
Η διάρκεια της υποτροφίας είναι διετής (τέταρτο και πέμπτο έτος σπουδών), εφόσον ο υπότροφος προσκομίσει στο τέλος του τέταρτου έτους σπουδών βεβαίωση από την οικεία Σχολή ότι έχει περάσει τουλάχιστον τα ¾ των μαθημάτων του. Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων της Κληρονομίας. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία.

Το ποσό αυτής ανέρχεται στα 3.500 ευρώ ανά έτος σπουδών.
Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητα του υποτρόφου ή εάν ο υπότροφος δε λάβει το πτυχίο του μέσα σε ένα έτος από τη λήξη της κανονικής διάρκειας των σπουδών του, υποχρεούται να επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας που έχει λάβει μέχρι τότε. 

Το Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας, αφού παραλάβει από τη Γραμματεία της Σχολής τα στοιχεία του/της φοιτητή/φοιτήτριας που πληροί τους όρους της υποτροφίας, θα τον/την ενημερώσει, προκειμένου να προσκομίσει τα ακόλουθα παραστατικά:

· πιστοποιητικό γέννησης (θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα) 

· υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 ότι 1) έλαβε γνώση και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας προκήρυξης και 2) δεν έλαβε, ούτε λάμβανε υποτροφία για τις ίδιες σπουδές (δηλ. και για τις παρούσες και για το ίδιο επίπεδο σπουδών, ήτοι στην περίπτωσή αυτή για προπτυχιακές σπουδές) από την ίδια ή άλλη κληρονομιά, κληροδοσία ή δωρεά

· απόσπασμα ποινικού μητρώου (θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).
Κατόπιν ελέγχου των δικαιολογητικών, θα υποβληθεί εισήγηση με τον/τη δικαιούχο στη Σύγκλητο του Ιδρύματος. Η τελική έγκριση του/της προτεινόμενου/ης από το Ε.Μ.Π. θα πραγματοποιηθεί από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας στα τηλέφωνα 210 7721356 & 210 7721936 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση fmerimna@mail.ntua.gr     

Μετά τη λήξη της προθεσμίας, χάνεται το δικαίωμα συμμετοχής στις διαδικασίες ανάδειξης του/της δικαιούχου.
ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΗ
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